

22 мая, в день памяти святителя Николая Чудотворца – покровителя путешественников, по благословию Высокопреосвященнейшего Мефодия, митрополита Пермского и Кунгурского, воспитанники воскресных школ, учителя, родители и прихожане храмов во главе с духовенством Чайковского благочиния прошествовали от деревни Чумна до деревни Карша, где на святом источнике был совершён водосвятный молебен. Крестный ход, завершающий учебный год, ежегодно проходит в ознаменование Дня славянской письменности и культуры и посвящается памяти святых равноапостольных Мефодия и Кирилла.



Перед началом путешествия для участников крестного хода был отслужен благодарственный молебен в храме Рождества Пресвятой Богородицы села Фоки. Настоятель храма священник Иоанн Зылёв благословил путников на благое дело, пожелав Божьей помощи и Ангела хранителя в пути, окропил всех святой водой и напомнил ребятам, что крестный ход является не только испытанием на физическую выносливость, но и подвигом молитвы.

Добавил(а) Administrator

27.05.16 05:59 - Последнее обновление 30.05.16 07:21



щения



Благодаря этому удалось провести все мероприятия в выходные дни, что позволило учащимся и родителям отдохнуть и провести время с семьей.

Добавил(а) Administrator

27.05.16 05:59 - Последнее обновление 30.05.16 07:21



видео для



добавил(а) Administrator

Традиционным крестным ходом завершился учебный год в воскресных школах Чайковского благо

Добавил(а) Administrator

27.05.16 05:59 - Последнее обновление 30.05.16 07:21



Благодаря Божьей милости, в воскресных школах Чайковского благополучно завершился учебный год. Дети получили много знаний и навыков, а также приняли участие в традиционном крестном ходе. Это мероприятие стало прекрасным завершением учебного года и способствовало духовному развитию детей.